Prisné tajné

' Tajné
DA ’K’N Pouze pro vnitini potiebu

Verejné

Stavebni pripravenost
Daikin Altherma 3 R
ERLA + EBBH

Stavebni pfipravenost nenahrazuje oficidlni navod k instalaci. SlouZi pro

shrnuti nejdulezitéjsich pozadavkd a parametrl instalace. Nezohlednuje
uzaviraci a bezpeénosti prvky, stejné jako specifika jednotlivych instalaci.
Vidy respektujte Instalaéni referencni prirucku.

Pravo na chyby vyhrazeno



Zvlastni pozadavky pro jednotky s
chladivem R32:

v systému je 21,84 kg, musi

mistnost, do které instalujete vnitini
jednotku, splfiovat pozadavky popsané v
INSTALACN{ REFERENCNI PRIRUCCE!

P"DAIKIN

- CYKY-J 5 x 2,5mm?

Cidlo venkovni teploty je

= JYTY

2
2imm - 5x2,5mm?2

soucasti venkovni jednotky. V
ptipadé potieby umisténi ¢idla [

jinde je mozno objednat jako

prislusenstvi.
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- CYKY-J 5x1,5mm?

Potrubi kapaliny a horkého plynu, Cu 10/16
Pfedplnéno na 10 m

min. délka chladivového potrubi: 3 m

max. délka chladivového potrubi: 50 m

ROzVADEC

— CYKY-J 3 x 2,5 mm?

Volitelné: MADOKA uZivatelské

= JYTY 2x1mm?

rozhrani pro dalkové ovladani /
prostorovy termostat

— CYKY-O -3 x 1,56 mm?

j. €. BRCIHHDW - bilé
obj. €. BRC1HHDS - stfibrné
. €. BRC1IHHDK - ¢erné

3cestny ventil se servopohonem a cidlem zasobniku
pro ohfev TUV je soucasti origindlniho bojleru Daikin.
Pti pouZziti zasobniku jiného vyrobce je potreba sada
obj. ¢. - EKHY3PART doddavana jako prislusenstvi.
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....... CYKY-J 3 x 2,5 mm?

Cidlo TV
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Zaruka se nevstahuje na poskozeni tepelného cerpadla vlivem znecisténé
vody v topném systému. Doporucujeme Upravu topné vody pred instalaci a

instalaci odluc¢ovace kalt a magnetickych castic.
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L J Pfivod/zpatecka topné vody UT — min. dimenze

DN 25

Privod k zasobniku TV (na strané topné vody) —

min. dimenze DN 25, maximalni povolena tlakova

ztrata do 60kPa (EBBH11) /80kPa (EBBH16)



Expanzni nadoba vytapéni Hydraulika poZadavky - Daikin Altherma 3 R ERLA V pripadé potieby: Nainstalujte pretlakovy obtokovy

Min. pritok v rezimu vytapéni / véetné odmrazovaciho cyklu 22 |/min. ventil
Integrovand expanzni naddoba v jednotce 10I, MinimdlIni objem vody v otopné soustavé je 20l. Nezahrnuje vnitini jednotku TC. Musi Ventil slouZi k zajisténi minimalniho pozadovaného
predtlakovano na 1 bar. Zkontrolujte objem byt k dispozici vidy - nesmi byt omezen uzavirdnim regulacnich prvki topné soustavy. prétoku pro TC v p¥ipadé uzavieni regulaénich prvka.
vody v systému a upravte predbézny tlak dle . ¢ Instalujte tak, aby byl pfi jeho otevreni zachovan
pokyn(i v Instalaéni referenéni pFirucce DOPORUCUJEME cca 15I/kW instalovaného vykonu tepelného ¢erpadla. minimalni objem vody v systému — mGze byt nutné
Maximalni povolena tlakova ztrata do 60kPa (EBBH11) /80kPa (EBBH16) kombinovat s akumulaéni nddobou na vratné vétvi
V pripadé instalace zasobniku TV: Nainstalujte «  Neinstalujte pfimo na vstupni/vystupni pFipojce TC
expanzni nadoba a pojistny ventil TV . oL L * Instalujte ventil pfed prvni uzaviratelny komponent
Doporuéeno: Nainstalujte odlu¢ovac kali a magnetickych €astic tak, aby byl vidy zachovan priitok
V pfipadé instalace zasobniku TV je nutné Prq I<3p5| ochranu jednotky pred necistotami z topného okruhu. +  Neinstalujte ventil do obytnych mistnosti
instalovat pojistovaci ventil na strané studené Obj. . K.FERNOXTF1 Pretlakovy obtokovy ventil je soucasti dodavky vnitini
vody. jednotky
Je dlirazné doporuceno instalovat také expanzni . . . . = gI
nadobu pro TV Instalace vnitfni jednotky (odstupové vzdalenosti S bl
’ a kotveni na zed)
Maximalni délka potrubi mezi Maximalni vyskovy rozdil mezi 70, .5 50 220 30 E
vnitini jednotkou a zdsobnikem TV: 10 m Venkovni a vnitfni jednotkou: 30 m e C T i 1T g
vnitfni jednotkou a trojcestnym ventilem: 10 m Vnitfni jednotkou a zasobnikem TV: 5 m | @ =Y ' = 390mm
venkovni a vnitfni jednotkou: 50 m (v jednom sméru, T T P O 8 > P e v 500
kapalinové potrubi) Minimélni délka potrubi mezi 1] N o
L1 ) =
venkovni a vnitfni jednotkou: 3 m (v jednom 1 DETAIL AL 2450 8
sméru, kapalinové potrubi) | WALL FIXATION n
ELEKTRO ERLA 11,14,16 KABELY
Jisténi venkovni jednotky 3 x 16A char. B CYKY-J 5x2,5mm? N ) ' 5)(4 19)
[l === |
Jisténi el. bivalence 3 x16Achar. B CYKY-J 5x2,5mm? -
Rozmisténi pfipojovacich bodu vnitini jednotky
Ji§téni el. patrony zasobniku 1x 16A char. B CYKY-J 3x2,5mm? 440
Servopohon tficestného ventilu pro prepinani na TV CYKY-O 3x1,5mm? 2) Topnd voda — vystup 1

3) Topna voda — vstup 1”

4) Pripojeni chladiva — kapalina 9,52mm

Ly . . . 2
Napajeni vnitini jednotky z venkovni + komunikace CYKY-J 5x1,5mm 5) Pipojeni chladiva — plyn 15,9mm

14) Prostup pro napajeci kabel
Madoka - UZivatelské rozhrani pro dalkové ovladani JYTY 2x1 mm? 19; Koml’nka pel

a5 , 21) Volitelné vstupy/vystupy
Externi ¢idlo venkovni teploty JYTY 2x1 mm?




1100 Instalace venkovni jednotky Umisténi otvor( pro odtok kondenzatu na venkovni jednotce

Jednotku bezpeéné upevnéte pomoci zakladovych Sroubd
v souladu s vykresem zakladd. PouZijte 4 sady kotevnich
Sroubld M12, matic a podloZek (lokalné dostupny dil).
Jednotku ukotvéte pres silentbloky (tlumice vibraci).
Silentbloky nejsou soucasti dodavky.
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Mezi zaklad a §§§§\ Kondenzat odtéka volné& pod jednotku. Zajistéte vhodné jﬂfﬁjﬁ b
venkovni §§§§ o) vsakovaci podloZi, nebo Zlabek pro svod, aby nedoslo k =
jednotku §§§§ rozlévani a namrzani napf na dlazbé chodniku. Pod 4
umistéte = §§§§ odtokovymi otvory ponechte minimalni 150mm prostoru
silentbloky ,‘Q’Z‘::“p,(z:‘: \\§§§ —nesmi byt blokovany zakladem. Zajistéte také, aby byla
hloubky) jednotka umisténa minimalné 100mm nad
ka!?;';':i",fm predpokladanou vyskou snéhu.
) k;iadkeor‘\’:é:‘u Max 100mm 20) Kotvici body
758mm Odstupové vzdalenosti pro venkovni jednotku
*) Venkovni jednotku je tieba instalovat tak, aby A Ha Hp Hy (mm)
byly otvory pro odtok kondenzéatu neblokované a a b c d e | eg | e
byl pod nimi volny prostor alespoii 150mm = B — 2300
A B,C — 2500 | 2300 | 2100
B.E — 2300 21000 <500
A B,CE — 2500 | 2300 | 2150 21000 <500
D — 2500
D,E - 2500 [21000| <500
AC — 2500 2100
B,D (Hg OR Hp)< H,, 2300 2500
(Hg AND Hp)> Hy, P
B.D.E |(HsORHp)<H,| Hg>Hp [=300]  [21000[=1000] =500
Ha<Hp |2300|  [21000]>1000] <500 |
(Hg AND Hp) > Hy X
A C,D,E — 2500 2150 | 2500 [21000| <500
AB,C,D,E|(Hs OR Ho)s Hy| He>Hp | 2500 | 2300 | 2150 [21000[21000 <500
| Hg<Hp | 2500 | 2300 | 2150 [21000[21000] <500
(Hg AND Hp) > Hy X
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